

市委理论学习中心组(扩大)深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班举行

韦韬讲话 范兆森主持

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

3月26日至27日,市委理论学习中心组在市委党校举行读书班,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,认真学习领会中央八项规定及其实施细则精神,示范带动全市学习教育走深走实。省委常委、市委书记韦韬作开班动员和结业讲话。市委副书记、市长范兆森主持开班式。市委常委、市纪委书记、市监委主任王志东作专题讲座。市委常委、组织部部长胡坚传达中央文件精神。

读书班上,全体学员以饱满的政治热情和良好的精神状态,逐章研读原文原著,认真听取专题报告,深入开展交流研讨。大家一致认为,以习近平同志为核心的党中央部署开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,再次

向全党宣示了作风建设永远在路上,表明了以钉钉子精神一抓到底的坚定决心。大家一致表示,要从拥护“两个确立”、做到“两个维护”的高度理解中央八项规定精神的时代价值,坚决扛起作风建设政治责任,带头开展好学习教育,进一步坚定理想信念、提升思想境界、加强党性锻炼,切实把学习教育成果转化为锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动。

会议指出,市级领导同志和各级各部门主要负责同志要深刻认识开展学习教育的重大意义,带头真学真懂真信真用,确保学出高站位、学出高素质、学出敬畏心、学出好成效。要准确把握学习教育的目标要求和主要任务,一体推进学查改,在学习研讨上深学细悟,在查摆问题上从严从

实,在集中整治上标本兼治,在开门教育上主动作为,坚决避免散光走偏、变形走样。要深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,坚持原原本本学、深入思考学、与时俱进学,系统领悟蕴含其中的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑,自觉做到常学常新、常悟常进。要清醒把握贯彻执行中央八项规定精神、推进作风建设的形势任务,坚持严的基调不动摇,教育引导党员干部始终把中央八项规定作为长期有效的铁规矩、硬杠杠,知敬畏、守底线,推动党风政风民风持续向上向好。要把开展学习教育同推动高质量发展、增进民生福祉、全面从严治党紧密结合起来,真抓实干、奋发进取,自觉把学习成效转化为干事创业的强大动力,为奋力谱写中国式现代化太原篇章作出新的更大贡献。

贡献。

会议强调,学习贯彻中央八项规定精神是一个持续深化的过程。要聚焦常态化长效化,在持续深入学习、带头廉洁自律、推动学习教育上下更大功夫,坚持把学习融入日常、抓在经常,做自觉遵守纪律、严格执行纪律的表率,以永远在路上的坚定执着,把党中央及省委、市委关于贯彻中央八项规定精神的部署要求逐条逐项、不折不扣落实到位,为加快建设国家区域中心城市、全面再现“锦绣太原城”盛景提供坚强作风保障。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市法院院长、市检察院检察长,市委学习教育工作专班成员参加。市直部门、开发区、市属高校、市管企业主要负责同志列席开班式。



增开航线 加密航班

市民出游更便捷

本报讯(记者 李涛文/摄)3月27日,山西航产集团介绍了线路调整细节,将加密太原前往热门旅游城市的航班密度,并新开多条特色旅游航线。

新航季,太原机场客运航线数量将拓展至90条,连通国内、地区及国际61个城市。货运航线增加至5条,连接7个城市,实现了航线网络的再度升级。其中,太原机场恢复澳

门航线,继续执行香港、曼谷的航线运营,后续将根据旅客出行需求,适时增开其他国际及地区航线。

为满足旅客多样化出行需求,在国内航线布局优化上,着重强化了通往公商务城市和热门旅游城市的航班密度。太原至上海日均计划航班量达13班;太原至杭州、南京日均计划航班量9班;太原至成都、广州、昆明、厦门、重庆日均计划航班量8班;太原至深圳、福州、武汉、乌鲁木齐、长沙、青岛日均计划航班量保持在5班以上。

此外,太原机场新增至饶、德宏等特色旅游航线,让旅客能够更便捷地抵达这些小众旅游城市。同时,国产民

机ARJ21-700和C919客机将继续在太原机场进行商业运营,为广大旅客提供了体验国产机的便利条件。在服务保障方面,针对老年旅行团出行特点,太原机场开设团队专属柜台,安排专人协助办理值机与行李托运服务,确保流程办理顺畅高效。同时,推行“主动发现”服务机制,为行动不便的老年旅客提供服务,保障特殊旅客顺利出行。设立无陪儿童服务柜台,由专人为孩子们办理乘机手续,提供全流程陪伴服务,护航无陪儿童顺利出行。

一堂香味扑鼻的烘焙课

唱歌、跳舞、书画、养生等课程,是老年大学里的常规课程,市老年大学三晋分校别出心裁开设的烘焙课令人耳目一新。3月26日,记者走进这堂香味扑鼻的烘焙课,解锁老年大学新滋味。

“同学们,蛋白打发是制作戚风蛋糕成功的关键,一定要打到干性发泡,提起打蛋器有直立的小尖角。”在市老年大学三晋分校的烘焙课上,老师正在耐心讲解戚风蛋糕的制作要点。讲台下,一群平均年龄60岁的学员们正在聚精会神地聆听。

理论讲解结束,进入实操环节。教室里瞬间热闹起来,学员们迫不及待地围到操作台前,老师手把手地讲解南瓜戚风蛋糕的制作步骤。只见烘焙老师将制作蛋糕所需食材——南瓜泥、低筋面粉、牛奶、鸡蛋、玉米油、细砂糖摆放整齐。随后,按步骤一边讲解,一边操作。

“低筋面粉一定要过筛,不然,会影响蛋糕烤出来的品相。”说到关键处,烘焙老师不忘强调细节,让学员们在制作时能少走弯路。

今年59岁的张青是烘焙班的班长,老师讲解时她听得格外认真,生怕遗漏任何细节,边听边用手机全程记录制作过程,不仅方便自己课后进行实

操,还会将课堂视频发至班级群里供大家参考。其他学员的学习热情也毫不逊色,有的边听边做笔记,有的不懂就现场求教,还有的将老师所讲重点用微信语音发信息给自己,课堂氛围热烈而又活跃。

不一会儿,蛋糕胚的雏形做好了,将它放进提前预热好的烤箱。50分钟过去,金黄饱满的南瓜戚风蛋糕新鲜出炉,学员们迅速围上前欣赏起来。“我特别喜欢吃蛋糕,但之前做时一直不得要领,不是有起筋的地方,就是出现塌底情况,今天通过老师的现场教学,如醍醐灌顶,回家我就趁热打铁做个蛋糕。”一位学员一边品尝着烤好的蛋糕,一边有感而发。而另一位学员则表示,以前总觉得烘焙是年轻人的事儿,没想到,老年大学开设的这门课程这么有趣有料,感觉退休生活变得更加有滋有味了。

一堂香味扑鼻的烘焙课,是老年大学多样课程的缩影。市老年大学三晋分校校长啜丽敏告诉记者,该分校自2021年成立以来,开设了口琴、新疆舞蹈、烘焙、茶艺以及工笔画等多门特色课程,深受老年学员的喜爱,丰富老年人退休生活的同时,让老年学员在家门口就能求学。记者 李晓琳